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ODABRAN  HRVATSKI  TIM  ZA  EUROSONG  2011 
 

Katarina Jurić, Irena Križ, Ana Jakšić i Jasenka 
Rutar pridružile su se Dariji Kinzer na poziv 
Aleksandra Kostandinova koji ove riječke 
pjevačice dobro poznaje kao vrsne prateće 
vokale. Riječke vokalistice uklopile su se u pjesmu 
"Celebrate" Borisa Đurđevića. zbog svog 
pojedinačnog bogatog iskustva snimanja i 
nastupanja u ulozi pratećih vokala te adaptaciji 
vokalnog aranžmana Katarine Jurić. Na 
intenzivnim probama koje su se održale u tjednu 

prije polaska u Dusseldorf, upoznale su i ostatak ekipe, Sergeja Voronstova, ruskog 
iluzioniste i  koreografkinju Larisu Lipovac koja je spremila njihov nastup. Koncept njihovog 
imagea osmislili su savjetnici Davor Perman i Kseniju Juravić Cimeša dok će medijske 
pripreme pratiti poznati brendovi Benetton, Max 
and Co i Accesories. Pratite prateće“ slogan je pod 
kojim će poznate Riječanke redovito izvještavati o 
doživljajima i iskustvu na Eurosongu što će publika 
moći pratiti na službenoj stranici rivers.hr te na svim 
društvenim mrežama i komunikacijskim kanalima 
(Facebook, Twitter, You tube). Brojne pripreme i 
boravak u Dűsseldorfu odrazit će se na termin 
izlaska novog albuma grupe Rivers tako da se 
konačni datum objave očekuje sredinom ljeta. 



PRATITE  PRATEĆE! 
 
 

Follow us on              , Find us on              , Visit us on              , We are @ www.Rivers.hr 
 

 

 
Katarina Jurić studira suvremeno aranžiranje i 
produkciju na Berklee College of Music stoga 
je prilagodila vokalnu podlogu posebno za 
nastup uživo koji će se održati 10. svibnja 
2011. na eurovizijskoj pozornici. Trenutno 
producira novi album grupe Rivers, dok je 
njena produkcija na prethodnom albumu bila 
ovjenčana Porinom za najbolji božićni album 
2008. godine. 

 

 

 
 
Jasenka Rutar se nedavno pridružila grupi 
Rivers. Poznatija kao glavna solistica Putokaza  
na albumu “Zemlja”, već deset godina gradi 
svoje bogato iskustvo studijskog pratećeg 
vokala. 

 

 

 

 
Ana Jakšić nastupa kao prateći vokal na 
festivalima, koncertima i u studiju svim 
značajnijim hrvatskim zvijezdama.  
Kontinuirano prati izvođače koji su se natjecali 
na hrvatskoj Dori, slovenskoj Emi te je 2008. 
godine bila prateći vokal Vaniji Fernandez, 
portugalskoj pobjednici na Eurosongu s 
pjesmom Senhora De mar. 

 
 

 

 
Irena Križ snima i nastupa kao prateći vokal 
za izvođače i razne zabavne emisije.  Osim 
pjevanja za ovu priliku će održavati službenu 
stranicu i izvještavati o doživljajima i novostima 
za vrijeme boravka u Dusseldorfu na svim 
relevantnim društvenim mrežama. 
www.rivers.hr, 
www.myspace.com/vocalgrouprivers 
Vocal Band Rivers @ facebook 
Rivers Croatia @ twitter  
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O vokalnoj skupini RIVERS 

 
Vokalna skupina Rivers poznata je po višestrukim domaćim i internacionalnim nagradama od 
kojih su najperstižnije Porin i Swingle award. 

To je jedna od rijetkih hrvatskih grupa koja je počela svoju karijeru bez pritisaka nametnutih 
glazbenih standarda hrvatske suvremene glazbene industrije. Iako je grupa Rivers započela 
s gospelom kao osnovnim glazbenim nadahnućem pokazala je daljnji razvoj i afinitet za 
druge, suvremenije oblike višeglasnog pjevanja.  
 
Od početka rada grupa je u svom radu inzistirala na kvalitetnoj višeglasnoj osnovici u 
suradnji sa vodećim glazbenim instrumentalistima i autorima. Naklada prvog albuma “Rivers” 
je bila rasprodana u prvoj polovici godine te je reizdana pod nazivom “Parole, Parole”. 
 
U samo nekoliko godina grupa je nastupala na jazz festivalima  te postala i dobitnica 
međunarodnih nagrada (Vokal Total 2006, Swingle Award 2006, Cowbridge jazz festival 
2007, Liburnia Jazz, World Choir Games 2008). Dobitnice su i nagrada za kazališnu glazbu 
Marul, nagrade grada Rijeke, ali su ujedno i višestruke dobitnice nagrade «Apoksiomen» za 
promicanje umjetničkog stvaralaštva Hrvatske u inozemstvu.  
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